yuuTesib HavdaJibHbIX K/1laccoB MyxaeBa A.M.,
MOY «CpeaHsasa wkona N24» r.banakoBo CapaToBCKOM
obnactu
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Llent ypOKa’-I

3aKpernieHne 3HaHui,
YMEHWMN, HABbLIKOB no
NAHHOWN TEME



3agayn ypoka:

« [1pogo/mknTb paboTy HaA 3a4a4aMU Ha
HaXxoXXleHMe HEN3BECTHOro ClaraeMoro, CyMMsl,
a TaKXXe y4YuTb NpoBepsiTb NPOCTble 3a4a4M
COCTaBJ/IEHMEM U peLleHneM 0bpaTHbIX 3a4ay;

= COBEpLUEHCTBOBATb BbIYNCIUTENBHbBIE HABbIKU U
YMEHMUS peLlaTb reOMeTPUYECKUE 3a4a4N,
OnpeaensiTb reoMeTpmuyeckmne purypobl;

=« Pa3BMBaTb YyMeHWe rpaMoTHO, NOrMYHO, MNOHO
[2BaTb OTBETbI HA BOMPOCHI, YMETb [A0KA3aTh;
apryMeHTMpoBaTb CBOE MHEHUE



2)

3aAaHnAa Ha CMeKarnky:

LLITypmMaH, npokiaabiBas MyTb CBOEMY
Kopabsnto, HayepTu Tpu oOTpesKa. [lepBbin
ANNHOM 9 CM, BTOPON Ha 2 CM KOpOYe MepBoro,
a TpeTuu HA CTONBKO JKe Kopo4ye BTOpPOro.
Yemy paBHbl [OJ/IMHbBI BTOPOro W TPETbEero
OTpPE3KOB

75~ 30= ‘+20=A
N+o=-@ A - 6=68




Mrpa « TouHble WTYypMaHbI»

000000




Nrpa «KTo BHUMATENBbHbLIN? »




[IpoBepb cebs!

Ob6paTHble 3aaa4n

/0 —48 = 22 (M)

48 + 22 =70 (M)



[IpoBepb cebs!

50 + 25 = 75 (M)
OTBeT: J/IMHa AOPOXKU /75 METPOB.



[IpoBepb cebs!

NO 3
/+5+8=20 4+9-7=06
16-9 -5 = 2 6 -4+9=11

NO 6
/5-20 30+ 25 9+8 50-35
90-43 60- 13 /+6 60- 20




[looBegeHme NToroB ypoka:

BCNoMHUTE TEeMY YpOKa

YTO HOBOIro, MHTEPECHOIro y3Han Ha
Ha ypoke?

Y10 0CcO6EeHHO NMOHpPaBUIOCh Ha ypoke?
Y10 Yy>Ke 6b1510 BaM 3HAKOMO?

YTO oCTanocb HEMOHATHbLIM?

2K




[lomaluHee 3agaHue:

. N2 4, 5 cTp.54



Cnncok ncnosb3yemomn
nuTepartypbl:

= YYyebHnKk «MaTtemaTtumka 2 Knacc», aBTop
M.N.Mopo

= 3a[laHUSA pa3BMBalOLLEro Xxapakrepa no

mMaTemaTuke. [.A.JlaBpnHeHKo, u3a.»
nuen»



